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Vad inspirerar dig i vår?
– Stort och rufsigt hår. 

Vilken är vårens tre största hårtren-
der enligt dig?

– Det kommer att vara mycket knutar, ro-
setter, flätor och band. Trender som är både 
romantiska och bohemiska samt 30- och 40-
talsinspirerat. 
Vilket klipp ska man definitivt satsa 
på i vår?

– Först och främst tycker jag att man ska 
ha något som passar en själv. Men page i 
olika former, till exempel asymmetriska, är 
väldigt rätt. Lockar kommer vi också att få se 
extra mycket av.

Vad är trendigast på färgfronten?
– Starka färger är hett i vår. Själv älskar 

jag svart hår i page.
Vem är din hårstilikon i vår?

– Rihanna och Agyness Deyn.
Vilken designer visade bäst 
catwalkhår för våren?

– Jil Sander och Christian Audigier.
Vilken stylingprodukt använder du 
mest i vår?

– Dust It från Schwarzkopf. Det är en 
fantastisk produkt.
Bästa stylingverktyget?

– Plattången, för att man kan göra så 
mycket med den. 
Vilket är ditt bästa stylingtips?

– Klipp dig hos en bra frisör och ta hand 
om ditt hår så blir det enklare att styla. Och 
arbeta med bra produkter när du stylar det.

Vad inspirerar dig i vår?
– Förutom filmer, böcker och tidningar; att få 

jobba med kreativa människor.
Vilken är vårens tre största hårtrender?

– Att klippa av sig håret har varit stort och det 
håller i sig; gärna på ett androgynt men ändå fe-
minint sätt. Långa flätor är stort i vår. Och det indi-
viduella är en klar trend – flera designers visade 
olika frisyrer på olika modeller. 
Vilket klipp ska man satsa på i vår?

– Det som passar ens stil och person bäst. Men 
om det passar, så är definitivt ett kort hår super-
snyggt tycker jag. 
Vad är trendigast på färgfronten?

– Jag tycker nästan alltid att ett naturligt hår är 

Vad inspirerar dig i vår?
– Vår kollektion Interactions handlar om lösa, fylliga och 

torra former och texturer, och är inspirerad av kändisbarn 
som Pixie Geldof och Daisy Lowe.  
Vilka är vårens tre största hårtrender?

– Den första är långt, androgynt hår. Den andra är gla-
mouröst 60-talsinspirerat, nästan med Jackie O-känsla. Och 
den tredje långt, avslappnat hår med 70-talskänsla. 
Vilket klipp ska man satsa på i vår?

– Något som passar ens individuella stil, personlighet, 
ansiktsform och som går i stil med modet, inte mot det.
Vad är trendigast på färgfronten?

– Transluscenta och naturligt baserade färger som ser 
dyra ut. 
Vem är din hårstilikon i vår?

– Unga tjejer som Pixie Geldof och Daisy Lowe, men jag 

Vad inspirerar dig i vår?
– Vi har tittat mycket på äldre synth i år, som vi mixar med 

rena och mer klassiska former. Jag inspireras mycket av de-
signers som Gareth Pugh, som andas tydlig Science Fiction 
och futurism.
Vilka är vårens tre största hårtrender?

– Hårtrenderna är lika många som det finns hårstylister! 
Men det trendigaste är att våga uttrycka sig själv med sitt hår, 
definitivt korta klippningar som framhäver huvudform och 
kvinnlighet! Färg är också viktigt! Gärna röda klara toner.
Vilket klipp ska man satsa på i vår?

– I vår nya kollektion har vi gjort en klippning som ser ut 
som en utväxt, kvinnlig Spock-frisyr. Frisyren känns mjuk, men 
det finns en hint av goth i den. 

– Annars tycker jag att vi börjar tröttna på det 60-tals 
kortklippta håret med grafiska hårda linjer. Istället vill vi gär-
na se mer flikiga och flexibla hår där det finns utrymme för 
styling. Dessa mjuka linjer mixar vi med v-former i nacke eller 
front för en kaxigare look. Vi ser också korta, huvudnära fri-

Vad inspirerar dig i vår?
– Filmen Taking Woodstock är en stor inspiration 

för mig i vår, med massor av långa, grafiska frisyrer 
med jättefina toner. Kontrasten mellan Flower Power-
generationen kontra amazonaffärskvinnorna på 
80-talet med sina hårda pager är också intressanta.  
Vilka är vårens tre största hårtrender?

– Jämna längder, naturlig lyster och frisyrer med 
grafisk känsla, antingen långt hår eller page med 
rakt avklippt kant. 
Vilket klipp ska man satsa på i vår?

– Tjejer, våga klipp av er håret! Och då menar 
jag inte en mjuk liten bob utan våga göra det lite 
hårdare. Man ska dock undvika för ”frisöriga” klipp-
ningar med mycket uppklippning, utan satsa på en 
mjukare och rakare finish. Lägg mer fokus på färgen 
istället för på en komplicerad klippning. 

Vem är din hårstilikon i vår?
– Sharon Tate, 70-talsskådespelerskan. 

Vilken designer visade bäst catwalk-
hår för våren?

– Alexander McQueen, det var galet fantas-
tiskt och väldigt inspirerande. 
Vilken specifik stylingprodukt kan du 
inte leva utan?

– Bulk Up från Redken. Det är egentligen en 
herrprodukt men funkar faktiskt lika bra på 
tjejer. Den ger volym och stadga utan att det blir 
för produktigt. 
Bästa stylingverktyget?

– Plattången. 
Vilket är ditt bästa stylingtips?

– Spraya i Bulk Up, rufstorka håret och dela 
sen upp det i stora sektioner och gör lösa Björk-
knoddar av det. Gå runt så tills det torkat, sen 
släpper man bara ut det och så har man en 
jättefin frisyr. 

Martina Senke 
stylist för Mikas.

absolut snyggast.
Vem är din hårstilikon i vår?

– Lady Gaga.
Vilken designer visade bäst catwalk-
hår för våren?

– Missoni hade fantastiska hår precis som 
YSL med de gamla sicksackhårbanden. Även 
Viktor & Rolf med sina grafiska och fyrkantiga 
former känns rätt.
Vilken stylingprodukt använder du 
mest i vår?

– Pure Abundance Hair Potion från Aveda. 
Bästa stylingverktyget?

– En plattång. Man kan göra allt med en 
plattång: rakt, lockigt och vågor med mera. 
Vilket är ditt bästa stylingtips?

– Lägg ner mest tid på grunden, och var nog-
grann. Det lönar sig alltid och håller längre. 

Elie Malki  
årets frisör 2009 och driver 
salongen No Limits i Stockholm.

Petra Lundin 
salongschef och kreativt ansvarig för 
Urban by Björn Axén.

syrer när man leker med längre luggar, eller polisonger, som 
mjukt ramar in ansiktet. Nästan som en slöja! 
Vad är trendigast på färgfronten? 

– Vi ser gärna klara, rena, hela färger … Röda toner, men 
också klara, kalla, blonda färger. Inte så mycket slingor och 
brutna färger utan klara, skarpa toner.
Vem är din hårstilikon i vår?

– Jag har alltid många olika hårstilikoner.  
Vilken designer visade bäst catwalkhår för våren 
enligt dig?

– Vi gillar Nina Riccis ”hårflor” som syntes på modellerna 
på catwalken. På vissa av modellerna på Alexander 
McQueens visning såg man också hår som liknade slöjor/
flor; superfint.
Vilken stylingprodukt kan du inte leva utan?

– Hard Feeling från Urban by Björn Axén! Sprayen är till-
baka. Antingen för att lacka en frisyr på plats, eller spraya 
långt ifrån för en torr finish. Också schysst att spraya, låta tor-
ka och sedan borsta ur. Blir en skön, torr känsla.
Bästa stylingverktyget?

– Straight&Curl från OBH Nordica/Björn Axén Tools! Det 
optimala verktyget för att variera frisyren på alla sätt, snabbt 
och enkelt.

Simon Raby 
International Art Director för Toni & Guy.

älskar fortfarande Kate Moss också.
Vilken designer visade bäst 
catwalkhår för våren? 

– Giles och Gareth Pugh var bäst.  
Vilken stylingprodukt använder du mest i vår?

– En fantastisk produkt från Label M som heter Souffle, en 
väldigt lätt stylingcreme. Man kan också ersätta den med en 
hudcreme från till exempel E45 eller Kiehl’s, det ger textur 
men håret blir ändå lätt och rörbart, och känns inte som om 
det är nedtyngt av produkter.  
Bästa stylingverktyget?

– Folk börjar precis överge keramikplattänger för 
plattänger som är titanbelagda. De är verkligen bra; ger ett 
mjukare resultat, sliter inte lika mycket på håret och det är 
lättare att kontrollera temperaturen. 
Vilket är ditt bästa stylingtips?

– Generellt tycker jag att folk borde investera i en bra 
borste, och då finns det bara en – Mason Pearsons. Den gör 
håret anti-statiskt, mjukt och är extra bra för din hårbotten.  Pi
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Långt eller kort, rakt eller lockigt? Vilka frisyrer gäller i vår 
och vad ska man satsa på när det kommer till färg? Plaza Kvinna 
har frågat Sveriges fem hetaste frisörer och hårstylister vilka 
som är säsongens mest aktuella hårtrender.  

Ali Pirzadeh 
stylist för LinkDetails.


